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IMIE 1 NAZWISKO[ J

ZADANIE 1 (1 PKT) .
Przyblizenie z nadmiarem liczby dodatniej x wynosi 13. Btad wzgledny tego przyblizenia wynosi 0, 04. Wobec

tego
A)x =13,52 B) x = 13,5 C)x =12,5 D) x = 12,48

Odpowiedz: O

ZADANIE 2 (1 PKT)
Liczba 30 to p% liczby 80, zatem

A)p <40 B) p =40 C)p=42,5 D)p > 42,5

Odpowiedz: O

ZADANIE 3 (1 PKT) )
Liczba, ktérej 4% jest rowne (11—2> , to
A) 300 B) 100 ) 0,12 D) 0,48

Odpowiedz: O

ZADANIE 4 (1 PKT) . . N
Spodnie po obnizce ceny o 30% kosztuja 126 z1. Ile kosztowaty spodnie przed obnizka?

A) 163,80 zt B) 180 zt C) 294 71 D) 420 zt

Odpowiedz: O

ZADANIE 5 (1 PKT) )
Jedno rozwigzanie ma réwnanie

A)lx—3|+2=-1 B)2—|x—3|=1 Q)2+ |x—3/=2 D)2—|x—3|=-2

Odpowiedz:

ZADANIE 6 (1 PKT) . ) ) ) ] ,
Wskaz rysunek, na ktérym jest przedstawiony zbiér rozwiazan nier6wnosci |x + 6| > 3.

1 )

Al 3 9 X

. | I -

B) -3 9 X
I \ L

Q) 9 3 x

D) /3 L -

-9 3 X

Odpowiedz: O
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ZADANIE 7 (3 PKT)

Cene pewnego produktu podwyzszono o 30% a nastepnie nowa cene podwyzszono jeszcze o 10%. O ile na-
lezalo by podwyzszy¢ od razu cene produktu aby otrzyma¢ ten sam rezultat co po przeprowadzeniu obu
podwyzek?

o J

ZADANIE 8 (3 PKT)
Rozwiaz réwnanie |3x — 2| = 4.

o J
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